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Notulen Algemene Ledenvergadering (ALV) 4 februari 2014. 
 
Aanwezig: 

5 Ereleden, 5 Leerkrachten, 6 Bestuursleden en Judoka’s en Ouders/verzorgers.  

Afwezig met bericht van verhindering: 
Kees de Jong, Mireille Aerts, moeder van Veerle, Ineke Visschers, moeder van Marit en Pieter en 
Larissa Migchelbrink. 
 

1. Opening: 
De voorzitter Frans Boersma opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte 
welkom.  
Hij vraagt of de aanwezigen nog aanvullingen op de agenda wensen, dit is niet het geval. 

 
2. Bestuursverkiezingen: 

• In oktober heeft René Visschers aangegeven het penningmeesterschap te willen 

beëindigen. Wij willen hem hierbij bedanken voor zijn inzet van de afgelopen jaren.  

Wij hebben René Miezenbeek bereid gevonden deze interim periode op zich te nemen en 

willen hem dan ook hierbij verkiesbaar stellen als penningmeester. Frans vraagt om een 

stemming. René Miezenbeek wordt bij handopsteking met algemene stemmen benoemd. 

• De voorzitter moet ieder jaar opnieuw gekozen worden. Frans Boersma is bereid om die 
taak ook komend jaar weer op zich te nemen. Frans wordt ook met algemene stemmen, 
bij handopsteking, herbenoemd.  

• Helaas hebben zich geen nieuwe kandidaten voor een bestuursfunctie/ commissiefunctie 
aangemeld. Er blijft dus 1 bestuursfunctie vacant. 

 
3. Bestuurs mededelingen: 

Er zijn geen bestuurs mededelingen. 
 

4. Notulen ALV 5 maart 2013: 

• Er is een opmerking op de notulen. Te weten: Paul Benders vraagt waarom er vorig jaar 
zoveel bestuursleden herkiesbaar waren. Dit heeft te maken met het jaar van aantreden. 
Wellicht is het verstandig in de komende jaren deze data uit elkaar te trekken zodat er in 
geval van allemaal aftreden geen probleem ontstaat. Het bestuur gaat bekijken hoe hier 
mee om te gaan.  

• Hiermee zijn de notulen goedgekeurd. 
 
5. Jaarverslag 2013: 
Dit jaar bespreken we het jaarverslag aan de hand van een PowerPoint presentatie. 
Zie bijlage 1 . 
 
Opmerking hierbij: 

• De AC (activiteiten Commissie) vraagt om uitbreiding.  
Ineke Visschers en Karrie Visser hebben het team op 1 januari verlaten. Wij willen hen 

bedanken voor hun inzet en leuke ideeën van de afgelopen jaren. In de AC zitten nu 



nog maar 2 leden en dat is te weinig. Dit is ook de reden dat er nog geen plannen 
liggen voor 2014. 

 

• De wedstrijdgroep: 
Afgelopen jaren was er weinig contact tussen de 2 coaches en de trainer over de 
prestaties van de leerlingen op wedstrijden. Dat is nu veranderd. Voor dit jaar ligt er 
een trainingsplan voor de wedstrijdgroep. Tijdens wedstrijden worden de kinderen 
beter gecoacht, er wordt gekeken wat de kinderen tijdens een wedstrijd (fout) doen 
zodat ze hier gericht op getraind kunnen worden voor de volgende wedstrijd. 
In de groep streekontmoetingen zitten nu: 25 kinderen 
In de medium groep( instap wedstrijden ): 10 kinderen 

Twee judoka’s nemen deel aan alle JBN wedstrijden meedoen. 

Door Leon wordt geconstateerd dat er een erg groot gat zit in niveau tussen de 
instapwedstrijden en de JBN wedstrijden.                                                                                  

 
 Voor ons 50-jarig jubileum wordt een Jubileumcommissie ingesteld, onder leiding van 

Nathalie Brokken en Alie Magielse. Beide dames  zullen ervoor zorgen dat het jubileum op 
gepaste wijze gevierd gaat worden. 

 
 

6. Financieel verslag 2013 en verslag KCC: 

• René Miezenbeek begint met zich voor te stellen en bedankt voor het vertrouwen om hem 

met algemene stemmen te kiezen. 
 

• Financieel verslag. 
Ook dit wordt besproken aan de hand van een PowerPoint presentatie. Zie bijlage 1. 

 
Opmerkingen hierbij: 

• Harry Baan schrikt erg van het aantal afmeldingen bij het Drielinden toernooi. Hij 
vraagt of het een idee is de deelnemers vooraf te laten betalen als stok achter de 
deur. Gerard vertelt dat dit al gebeurt en dus niet helpt. 

• Marc van Baal vraagt waarom de lesindeling op band is gemaakt. Leon legt uit dat dit 
heeft te maken met de lesopbouw. Marc denkt dat dit afschrikt als je het op de site 
ziet. De praktijk leert dat de meeste ouders eerst contact hebben zodat er een juiste 
groep geadviseerd kan worden. Uiteraard wordt naar uitzonderingen altijd goed 
gekeken wat het juiste lesuur moet zijn. Reinhardt Brongers zal naar aanleiding van 
de bovenstaande vraag iets meer uitleg op de site hierover geven. 

• René geeft toelichting op de Balans, Winst en Verliesrekening en het overzicht van de 

AC. 
 

• De KCC, bestaande uit de heren Ronald Witte (vader van Job Witte) en Harry Baan(vader 

van Hugo Baan), hebben bij René Miezenbeek de boeken gecontroleerd. (Waarvoor het 

bestuur hen hartelijk wil danken). 

• Zij hebben geen onvolkomenheden gevonden en alles was keurig in orde. Zij hebben het 

verslag goedgekeurd en ondertekend. Met de hartelijke dank aan René Visschers en 

René Miezenbeek voor alle inspanning. 

• Frans vraagt om het Financiële jaarverslag 2013 met handopsteken goed te keuren. Dit 

wordt met algemene stemmen goedgekeurd. 
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7. Begroting 2014, contributieverhoging 

De gemeente heeft plannen om de huur van sport accommodaties te verhogen. Er zijn 
geruchten dat in bepaalde gevallen de huur met 60% zou kunnen stijgen. Deze zijn echter 
nog niet geconcretiseerd. Bij navraag bij de gemeente Breda blijkt dat die verhoging in 
2014 waarschijnlijk nog niet ingevoerd. Het is niet duidelijk met welke huurstijging Kuatsu 
te maken zal gaan krijgen. Het bestuur zal de ontwikkelingen scherp in de gaten houden.  
Harry Baan geeft aan dat als dit inderdaad gaat gebeuren het wijs is met de gemeente in 
gesprek te gaan en dit te weigeren. Bij voorkeur samen met de andere verenigingen die in 
de Drie linden zalen huren. Een prijsverhoging van meer dan 10% mag niet zomaar 
eenzijdig worden doorgevoerd. 
 
Het bestuur heeft naar aanleiding van het verwachte verhoging van de Dojo huur van dit 
jaar (1,5%) het voorstel om de contributie het komende jaar te verhogen met 1,4%. Dit 
heeft verhogingen tot gevolg van 70, 60 en 50cent per groep, per kwartaal. 

Junior € 31,00 euro per kwartaal 

Medior € 41,00 euro per kwartaal 

Senior € 51,00 per kwartaal 

Na stemming door middel handopsteking wordt dit voorstel door de vergadering met 
algemene stemmen aangenomen. 
 

• Jan Lammens geeft aan het budget van € 750,00 voor de clubkampioenschappen erg 

mager te vinden en spreekt daarover zijn zorg uit. René legt uit dat als er op dezelfde 

wijze gewerkt wordt met hetzelfde aantal deelnemers dit best mogelijk moet zijn. Bij grote 
wijzigingen ziet het bestuur graag een aangepaste begroting van de WOC zodat hierover 
gesproken kan worden. 

• Judith Knoops vraagt of er in de begroting nog ruimte is voor een cursus:” Judoleraar in 

de zorg”. Frans zegt hier met haar over in gesprek te willen gaan. Dit zal mede afhangen 

van het beleid voor de komende jaren. 
• Wat betreft dit nieuwe beleid en het bepalen hiervan lijkt het een goed plan de leden 

hierbij te betrekken. Het bestuur zal een oproep op de site plaatsen met de vraag wie 
hierover mee wil denken. 

• Ook de begroting voor 2014 wordt middels handopsteking met algemene stemmen 
goedgekeurd. 

 
 

8. Benoeming KCC voor 2013. 

• Aangezien de Job Witte gestopt is met judoën nemen we afscheid van Ronald in de KCC. 

Voor volgend jaar zal de kascommissie bestaan uit: 

▪ Harry Baan 

▪ Stefan Schreiner, vader van Sam Schreiner. 
Wij zijn blij dat zij deze taak op zich willen nemen. 

 



 
 

 
11. Rondvraag: 

Garry Vandeberg vraagt of het mogelijk dat de activiteiten van de AC meer met Judo te 
maken hebben. BV iemand uitnodigen om Kata uitleg te geven aan de ouderen. De AC neemt 
dit mee. 
Tevens vraagt hij of het uurloon van de judoleraren beschreven kan worden. Frans zal dit op 
zich nemen. 
Ook vraagt hij of er in de begroting plaats is voor Judo(les)materiaal. Dit is inderdaad het 
geval. 
Ronald Brokken vraagt waarom deelname aan de Clubkampioenschappen niet verplicht 
wordt. We willen het niet verplichten maar gaan wel kijken hoe we dit in de toekomst anders 
kunnen aanpakken. 
 
Judith Knoops vraagt of de berichten op de site meer gerubriceerd kunnen worden. De 
webmasters nemen dit op zich. 
 
Marc van Baal geeft aan zich bij de AC aan te willen sluiten. Daar zijn we blij mee. 
 

13. Sluiting: 

• Frans Boersma bedankt de aanwezigen voor hun belangstelling en inzet. Hij nodigt ieder 
uit om nog een drankje te bestellen en sluit de vergadering. 

 
De secretaris 
 Carien Baan 

 


